
ŽUPNI OGLASI: 
 Današnjom svetkovinom Krista Kralja završava liturgijska godina A, a idućom 

nedjeljom – 1. došašća – započinje nova liturgijska godina – godina B. 
 Iza svetih misa možete kupiti ADVENTSKE VIJENCE koji su napravili mladi 

naše župe! Prilozi od prodaje vijenaca ide za hodočašće mladih. 
 Iduće nedjelje iza sv. mise u 9h na platou ispred župne crkve bit će BLAGOSLOV 

ADVENTSKIH VIJENACA te paljenje prve adventske svijeće. Svake ćemo nedjelje 
iza sv. mise u 9h paliti svijeću usporedno s adventskim nedjeljama. 

 U srijedu u iza sv. Mise je susret LEKTORKO-BIBLIJSKE ZAJEDNICE. 
Pozivamo nove čitače i one koji žele produbiti svoje znanje o Svetom pismu! 

 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Sv. misa 
je u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje 
započinje iza sv. mise u 18h, a završava blagoslovom s Presvetim u subotu u 7.20h. 
Prigoda za ispovijed ili kraći duhovni razgovor je 19-22h. Budući da je to u 
danima priprave za proslavu župnog Zaštitnika, nakana klanjanja je za nova i 
sveta obiteljska, svećenička i redovnička zvanja te za duhovno i materijalnu 
obnovu naše župe. 

 U subotu je redoviti susret za ministrante u 11h. 
 Župna kateheza je prema rasporedu, a susret za mlade bit će večeras iza sv. Mise. 
 Najavljujemo predstavu o sv. Martinu i Brcku koju će izvesti mladi naše župe 23. 

prosinca u 20h u Domu kulture (kino-dvorana). Više informacija bit će iduće nedjelje.  
 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. Euharistijsko 

klanjnje je redovito četvrtkom nakon svete mise. 
 Kalendare za 2024. godinu možete nabaviti u sakristiji ili u župnom uredu.    
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je: Pablo Boričević (sin Marijana 

Boričevića i Marije Magdalene Stipić, Cvetković 164). Molimo za njegov duhovni 
rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Marije Stipetić rođ. Fabinc (r. 
1941., F. Tuđmana 71), Magdalene Križan rođ. Bajs (r. 1930., F. Tuđmana 79) i 
Dragutina Klopovića (r. 1940., Cvetković 75.,  Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 
utorka do petka 8.30-10h te 16-17h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se 
obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured neće raditi u ponedjeljak i utorak 
prijepodne zbog obaveza u Nadbiskupiji, u petak prijepodne zbog obilaska 
bolesnika, a inače ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

26. 11. - 3. 12. 2023. 

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA 
26. STUDENOG 2023. 

   

 Mt 25, 31-46 

 Sjest će na 
prijestolje slave svoje 

i razlučiti jedne od 
drugih. 

Zrnje…   

Tko god je ljubio svoju braću i sestre, 

zapravo je ljubio Krista. Stoga priznati Krista 

kao Kralja svega stvorenja znači 

nasljedovati njegov poziv i njegovu 

poniznost, susresti ga u svakome bratu i 

sestri te se posvetiti izgradnji boljega svijeta 

u konkretnoj životnoj stvarnosti.  

Ljubav izgrađuje i proširuje granice 

Kristova kraljevstva, koje nije ni zemljopisna 

ni prostorna ni vremenska stvarnost, nego 

je vrhovništvo njegove ljubavi koja je već 

ugrađena u srce svakoga čovjeka u 

ovozemaljskim prolaznostima, ali koja će se 

ostvariti u punini na kraju svijeta i povijesti 

kada će Bog biti sve u svima. 



RASPORED SVETIH MISA  
27. 11. - 3. 12. 

PONEDJELJAK, 27. 11., Fakundo, Virgil, Maksim, Valerija  
7h        

UTORAK, 28. 11., sv. Jakov Markijski  
18h 1) Ljubomir Nežić, god., i pok. iz ob. Nežić i Samarin 2) Franjo Jurković, 
god. 3) Ivan Šimun Trivičević, god. 4) Dražen Kremenjaš, god. 5) Marija Stipetić, 
7. dan 6) Magdalena Križan, 7. dan 7) Danica Božić, god., i pok. iz ob. 8) za 
ozdravljenje 

SRIJEDA, 29. 11., Saturnin, Filomen, Iluminata 
18h   + Dražen, god., i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 30. 11., SV. ANDRIJA APOSTOL 
18h    + Andrija Severinac 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 1. 12., Nahum prorok, Florencija, Leoncije – „prvi petak“ 
18h   1) Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 2) Ljubica i Dragutin Muđer 3) Juraj 
Mrakužić, 30. dan 4) Dragica Vučinić, 30. dan 5) Milica i Antun Jelenić 6) Alojzija 
Šegudović 
Cvetković 8.30h 

Cjelonoćno klanjanje: 18.30 – 7.20 sati 
mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor: 19 – 22 sata 

SUBOTA, 2. 12., Habakuk prorok, Bibijana, Kromacije, Mariangela  
7.30h     + Franjo Novosel i pok. iz ob. 

NEDJELJA, 3. 12., PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
7.30h + Barica Lukina, Milivoj i Stjepan Šember 
9h      + Bara Rudar i Barica Matijević 
11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18h + Josip Fran i pok. iz ob. 
Cvetković 9.30h  

  
PROSLAVA ZAŠTITNIKA ŽUPE – SV. NIKOLE BISKUPA 

 U SRIJEDU 6. 12. JE SV. NIKOLA BISKUP – ŽUPNA SVETKOVINA 
(TITULAR ŽUPE)!  

Već ovoga petka započet ćemo s pripremom proslave našeg Zaštitnika 
župe CJELONOĆNIM KLANJANJEM. U subotu u 14h bit će DUHOVNA 
OBNOVA ZA MLADE koju će predvoditi vlč. Antonio Kovačić, župni vikar u župi 
Velika Gorica. Iduće nedjelje stavit ćemo naglasak na obitelji te će pod sv. 
Misom u 11h biti OBNOVA BRAČNIH ZAVJETA koji u ovoj kalendarskoj godini 
slave 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 i više godina zajedničkog života. Molim 
parove koji slave neku od navedenih obljetnica neka se prijave u župni ured. 
Oni koji su se prijavili, neka dođu na kratki sastanak i dogovor u četvrtak 
u 19h. U ponedjeljak ćemo MOLITI KRUNICU S DJECOM u 19.30h, a u 
utorak ćemo započeti slavlje sv. Nikole Biskupa SVEČANOM PJEVANOM 
MOLITVOM VEČERNJE u 19h. 

Na samu svetkovinu sv. Nikole Biskupa bit će slavljene tri sv. Mise. 
Svetu misu zornicu u 6h predslavit će naš župni vikar vlč. Luka Tufeković. 
Nakon Zornice ostat ćemo u zajedništvu na prigodnom doručku uz kobasice, 
kuhano vino, čaj i kavu. Svetu misu u 11h koju ćemo prikazati za sve žive i 
pokojne župljane predvodit će vlč. Višeslav Foretić, župni vikar u župi 
Zagreb-Kustošija, u zajedništvu sa svećenicima dekanata. Nakon mise 
Poldanjice, zajedništvo ćemo nastaviti druženje uz kolače i piće koje pozivam 
da donesete od 10h u pastoralni centar. Večernju svetu misu u 18h predvodit 
će nekadašnji jaskanski župnik MONS. STJEPAN PTIČEK, ZLATOMISNIK. 
Nakon večernje svete mise, nemojte odmah poći svojim domovima, nego se 
podružimo uz delicije koje će nam pripremati naši lovci kojima zahvaljujem na 
pomoći, spremnosti i organiziranosti! 
  

Slavlje glavnog zaštitnika župe najviši je stupanj liturgijskog slavlja za 
jednu župu te je u rangu najvećih otajstava naše vjere! Nemojmo dopustiti da 
tih dana ne slavimo svete mise, sudjelujemo u pobožnostima te molimo 
za duhovnu i materijalnu obnovu naše župe, za naše obitelji, djecu, starije, 
bolesne i nemoćne, za sve naše potrebe… 


